阪 神 電 気 鉄 道 株 式 会 社 阪急阪神ホールディングス株式会社

阪神甲子園球場で6月27日(火)から「HH cross Wi-Fi」サービスを開始します







阪神電気鉄道株式会社(本社:大阪市福島区、社長:久須勇介)が運営する阪神甲子園球場では、阪急阪神ホールディングス株式会社(本社:大阪市北区、社長:嶋田泰夫)が提供している「HH cross Wi-Fi」サービスを6月27日(火)から開始します。

「HH cross Wi-Fi」は、阪急電鉄・阪神電気鉄道の全駅をはじめ、阪急阪神ホールディングスグループの駅・商業施設・劇場・ホテルなどでご利用いただけるモバイル通信端末用の無料 Wi-Fi サービスとして、順次ご利用可能施設を拡大しています。今回の取組を通じて、阪神甲子園球場を訪れるお客様のさらなる利便性向上を図ります。

概要は以下のとおりです。

【阪神甲子園球場での「HH cross Wi-Fi」サービスの開始について】

1. サービス開始日: 2023年6月27日 (火)

2. 利用可能エリア: 阪神甲子園球場内コンコース

※観客席ではご利用いただけません。

※隣接する甲子園歴史館では、6月13日(火)より「HH cross Wi-Fi」サービスを開始して

おります。

3. そ の 他: 本サービスは街情報アプリ「HH cross TOWNS」からだけでなく、「阪神タイガース公式

アプリ」のメニュー上に設けた Wi-Fi ボタンからでもご利用いただけます。



「阪神タイガース公式アプリ」の ストアページ

【「HH cross Wi-Fi」サービスについて】

利用可能場所等の詳細は、「HH cross Wi-Fi」のホームページをご確認ください。

URL: https://www.hhcross.hankyu-hanshin.jp/wifi/index.html



「HH cross Wi-Fi」の ホームページ

以上

【配付先】青灯クラブ、近畿電鉄記者クラブ、各社阪神支局、各社運動部、スポーツ紙各社

ニュースリリースに関するお問い合わせ先

阪神電気鉄道株式会社 経営企画室(広報担当)

TEL:06-6457-2130

阪急阪神ホールディングス株式会社 グループ経営企画室 広報部(報道担当) TEL:06-6373-5092